

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVĂ
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 6.10.2020 la ședința extraordinară a Consiliului local al
comunei Moldova-Sulita.

Sedința este deschisă de domnul consilier Lazar Ioan-Nicu, președinte de
ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul
general al comunei, pentru a anunța prezența consilierilor la ședință.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 82 din 1.10.2020 au fost
convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 8 consilieri aflați în funcție și s-au
prezentat la ședință toți consilierii.

În continuare, președintele de ședință da cuvântul domnului primar Jecalo
Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi
compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința
consiliului local din data de 9.09.2020.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și
cheltuieli pe anul 2020.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma
propusă, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

Secretarul general al comunei solicițiază consilierilor locali să anunțe dacă
există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de
hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicițierea secretarului, președintele și secretarii comisiilor de specialitate
aduc la cunoștință faptul că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu
respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul
verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 9.09.2020, care a fost pus la
dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 9.09.2020 și este
aprobat de toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de
ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de
anexă, precum și referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort, după
care da cuvântul domnului consilier Juravle Vlad pentru a prezenta avizul comisiei de
specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicițiază celor prezenți
să se înscrie la discuții.

Se înscriu la discuții următorii:

- Doamna Lazar Sinorica întreaba cati bani s-au primit de la Suceava.

- Domnul primar arata ca, asa dupa cum s-a specificat în materialele prezentate, s-a primit suma de 350.000 lei, din care a propus ca majoritatea sumei (240.000 lei) sa fie repartizată pentru terenul de sport, fiind necesara plata celeilalte jumatati care trebuie achitata în vederea efectuării lucrărilor , urmând ca apoi acesti bani sa ne fie restituiti de catre AFIR, iar diferenta pana la 350.000 lei a fost repartizata la capitolul “autoritati executive” si cap. “drumuri”.

Nemaifind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020.

Supus la vot, este aprobat de catre toti cei 8 consilieri prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 26 cu votul necesar, avand caracter individual.

Nemaifind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrările sedintei.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Lazar Ioan-Nicu

Harasemciuc Vasile